

冯小刚发飙 痛斥影评人浅薄

本报综合消息 据不完全统计,截至12月28日下午6点,《私人订制》上映10天票房过5亿元,《私人订制》跻身华语2D电影最快“破5”榜的第二位。然而高票房低口碑,影评人、影迷纷纷给予此片差评,导演冯小刚12月29日凌晨在自己的微博上回应了低口碑,痛斥绝大多数影评人浅薄,“别现眼了”,并声称“观众热衷爆米花喜剧我理解,但我无心伺候”。

影评人:降级版《甲方乙方》

冯小刚:当年你们也这么说

自12月19日上映以来,《私人订制》成为影院里排片最多的电影,有专家预估总票房会在10亿元左右。这个由数个小故事组成的片子调侃了文化圈,针砭了贪腐,以3个不相干的小品拼出的一部电影,非常有当年《甲方乙方》的形式感,被称为降级版的《甲方乙方》。该片一上映即引起巨大争议,有人直接套用电影台词抨击,“以前挺接地气一导演,现在俩脚不沾地儿了”,更有网友讥讽“关于这部电影最良心的地方就是他没做成3D。”对此冯小刚回应:“当时的一片骂声我还记忆犹新。什么不像电影吧,什么小品大串联吧,什么没有人物吧,什么廉价的包袱吧。跟今天一个口音,全无新意,扯淡。”

影评人:《私人订制》让人“怒火中烧”

冯小刚:你们这帮大尾巴狼别蒙事骗人

自凌晨5点开始,冯小刚连发数条微博,怒斥一些影评人自身浅薄,看不懂电影还装大尾巴狼蒙事骗人,“我不怕得罪你们了,也永远跟你们了的势不两立。《私人订制》第二个故事就是损你们了的这帮大尾巴狼,把电影说得神乎其神跟这儿蒙事骗人,好像你们了的多懂似的。连他妈潜台词都听不出来,拐两弯你们了就找不着北了,非得翻成大白话直给你们了才听得懂,还好意思说自己是影评人,别他妈

现眼了。”

冯小刚还发微博阐释了自己作为一个导演的责任:“从《一九四二》到《私人订制》,你们的嘲笑和狂欢恰恰反映了你们的浅薄,我看不起你们,别再腆着脸引领观众了,丢人。”冯小刚自认,《私人订制》突破了对权力的讽刺,自己尽了一个导演对中国电影的责任,无论创作还是市场。冯小刚反问影评人,“我如果是一个笑话,你们是什么?”

不过,最后他“不伺候观众”的言辞还是引发了激烈的讨论,《私人订制》由3个故事组成。第一个说的是土壤,是《一九四二》的现代版,说得还是人民性,如出一辙。第二个故事是嘲笑,但嘲笑的不是俗。第三个故事是白给的,为的是让第一个故事能存活下来。最后的道歉和王朔没有关系,是我内心对这个世界仅存的一点敬畏。观众热衷爆米花喜剧我理解,但我无心伺候。”

《私人订制》成冯小刚最卖座喜剧电影

究因:为拉高票房重掀舆论战?

自12月19日上映以来,《私人订制》火速成为影院里最受关注的电影,上映10日即破5亿票房,成为冯小刚最为卖座的喜剧电影,更有专家预估总票房会在10亿元左右。同期的《警察故事2013》也有3亿元,近期的贺岁档成为冯小刚、成龙的两雄争霸。

《私人订制》上映到了次周,关注度已经随着时间在逐渐减弱,成龙的《警察故事2013》也在排片上对其有所冲击。冯小刚在微博快人快语,无疑会让该片的关注度重新升高。有业内人士猜测,冯小刚此举或是有意发起“舆论战”,从而再度刺激观众消费。

资深电影营销人张文伯称,“态度营销从来都是一门极高的手艺,为大师点赞。”而他负责宣传的电影《等风来》于12月31日上映,作



冯小刚

为滕华涛在《失恋33天》之后的新作,势必也会对《私人订制》有一定影响。不过,力挺《私人订制》的影评人周黎明不太同意这种看法,“《私人订制》的高票房主要还是冯小刚的品牌

效应在起作用,不需要用这样的方式拉动票房。”他笑言,每一个电影对票房是不会有负面影响的,这一点在7月自己批评《小时代》的时候已经被证明了。

(凤凰)

周润发两部新片“互搏”

本报综合消息 电影《澳门风云》12月28日正式宣布定档2014年1月31日大年初一,与周润发主演的另一部《西游记之大闹天宫》左右互搏。

1989年,周润发在《赌神》中创造了经典角色。如今,王晶再邀发哥出山,延续“赌片”系列,发哥将以全新造型和崭新身份重出江湖。《澳门风云》中,发哥将携谢霆锋上演“赌神传帮带”的传奇故事,作为“徒弟”的谢霆锋



周润发

本报综合消息 在新近落幕的江苏卫视《全能星战》总决赛中,胡彦斌力撼陶喆、孙楠和吴克群3位劲敌,摘得冠军。这次夺冠,胡彦斌谦虚地称成绩已经属于过去,但是对那些觉得自己爆冷的人,他的回应底气十足:“他们都小看了我。”

当《全能星战》进入决赛只剩下胡彦斌、孙楠、陶喆、吴克群时,胡彦斌称,他把最后结果的所有可能性都想了一遍,“如果是孙楠和陶喆PK总冠军,我和吴克群两个晚辈坐在下面,这不丢脸;如果我有机会和孙楠或陶喆其中一个人进行终极对决,说明我至少

毫不输阵,令澳门赌场风起云涌。

《澳门风云》定档大年初一,和《西游记之大闹天宫》直接对撞,发哥将面临左右互搏的局面。对此,出品方表示,发哥的演技多元,在不同题材中会有不同的发挥,“我们相信在《澳门风云》中的周润发将是一个全新的经典形象。之所以选择大年初一上映,就是要用发哥、谢霆锋这样的巨星为观众献上一份贺岁爆笑大礼。”(京晚)

胡彦斌《全能星战》夺冠 你们不要小看我

战胜了一个大哥,这已经很厉害了;如果我有机会夺冠,那真是一个很大的惊喜。”当惊喜真正降临的那一刹那,胡彦斌看着屏幕上的分数,难掩惊讶与激动,回顾一路走来的成绩起伏,更是忍不住哽咽。他说:“这是一个很过瘾的经历,痛快极了。”

在《全能星战》的舞台上,选手们非王即后,每一位都是腕儿,同台较量自然少不了火药味。不过12期节目下来,大家的感情倒是日渐融洽,除了频频掀起话题与争议的评审金武林。

作为孙楠的搭档,金武林骂哭过张韶涵,决赛期间给陶喆、吴克群共计打出3次零分。虽然保护孙楠的意图很单纯,但是毫无策略甚至蛮横的做法让孙楠大失民心。对此,胡彦斌觉得情有可原:“金老师和孙楠是发小,他维护孙楠也是情理之中。只不过,要保护好自己的歌手又不招人骂,这需要极高的情商。”

相比较冠军的称号,胡彦斌更希望大家记住他在每一期比赛里改编的作品。胡彦斌即将出炉的新专辑《太歌》收录了他在《全能星战》中唱过的4首歌曲,还有3首原创代表作,以及3首新歌。谈及什么时候写歌的状态最好,胡彦斌笑称:“一般都是受到挫折的时候,太幸福就会写不出歌。比如我曾经在特别失落的时候,写了那首《在一起》。”(京华)

张艺谋陈婷夫妇就超生事件公开致歉

承认三个孩子都属非婚生育

本报综合消息 波沸扬扬的“张艺谋超生事件”引发海内外舆论广泛关注。张艺谋、陈婷夫妇近日接受记者采访,确认超生属实并向社会公开致歉。

两个儿子、一个女儿均属非婚生育

“张艺谋超生事件”被曝光半年有余,超生的数量越传越多、越炒越多:从最初某演员爆料“超生3个孩子”到某娱乐媒体刊文称“超生4子”,再到网上流传“张导有三四个人女人、七八个孩子”……“张艺谋到底超生了几个,始终是网民关注的焦点。

张艺谋、陈婷告诉记者,两人相恋于1999年,共育有3个子女:大儿子张某男、二儿子张某丁和小女儿张某娇分别于2001年、2004年和2006年在北京出生。

“3个孩子都是非婚生育。”陈婷说,因担心张艺谋被媒体曝光,两人一直没领结婚证,“直到2011年为了给孩子补上户口,才在江苏无锡办理了结婚登记。”

无锡市滨湖区人口计生局已查实:张艺谋、陈婷生育的3个子女均属非婚生育,均未取得计生部门批准生育的证件。

针对网上“陈婷每生育一子,张艺谋给1000万元”的传言,陈婷予以否认。而对所谓“张艺谋的陈姓大舅哥微博爆料”一事,陈婷回应称,爆料并不属实,“陈家就我一个(女儿),没有什么‘大舅哥’。我的表哥、表弟、表妹也都没有姓陈的。”

谈及为何超生,张艺谋回答:“在我和父母的传统观念里,希望多子多福、儿孙满堂。父亲临终前嘱我,希望能有个男孩传宗接代,母亲也觉得孩子多生几个相互也能有个伴儿。”张艺谋承认,无论如何解释,超生都是违法的,“我必须承认错误并承担一切后果”。

“黑户”十多年 东躲西藏

随着“张艺谋超生事件”在网上不断发酵,在如何给孩子办理出生医学证明和户口的问题上,舆论普遍质疑其背后有特权作祟。

陈婷告诉记者,3个孩子出生后,本应办理出生医学证明并上户口。“但考虑到是超



张艺谋和陈婷